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Az 1-13. feladatok megoldását a válaszlapon a megfelelő helyre tett X-szel 
rögzítsétek! Előfordulhat, hogy egy feladatban több válasz is helyes. 
1. Az ábrán látható 9 kis négyzet oldalú négyzetnél szürkére szí-

neztük a két átlóban lévő egységnégyzeteket. Összesen hány 
egységnégyzet területű rész maradt ezen az ábrán fehér? 
(A) 54 (B) 62 (C) 63 (D) 64 (E) 65 

2. Az egyenletes sebességgel mozgó lift 8 másodperc alatt ér fel az első emelet-
ről a harmadikra. Hány másodperc alatt ér fel az elsőről a hatodikra megállás 
nélkül, ha mindegyik szint ugyanolyan magas? 
(A) 12 (B) 14 (C) 16 (D) 20 (E) 24 

3. A táblára felírt 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8 + 9 + 10 + 11 műveletsorban 
Marci néhány + jel helyére a kivonás műveleti jelet írta. Hány + jelet cserél-
hetett – jelre, ha a műveletsor eredménye 30 lett? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

4. Írjátok be az itt látható 3 3× -as táblázat mezőibe az 1, 2, 3, 
4, 5, 6, 7, 8, 9 számokat úgy, hogy mindegyik sorban any-
nyi legyen a számok összege, mint amennyit a sor mellé írt 
szám mutat, és hasonlóan mindegyik oszlopban annyi le-
gyen a számok összege, mint amennyit az oszlop alatti 
szám mutat. (Mindegyik mezőbe csak egy szám kerülhet!). 
Melyik szám kerülhet a befestett mezőbe? 
(A) 4 (B) 5 (C) 6 (D) 7 (E) 8 

5. Ági, Bori és Cili virágot szedtek a réten. Bori kétszer annyit szedett, mint 
Ági. Ági 15-tel kevesebbet szedett, mint Cili. Cili viszont kétszer annyit sze-
dett, mint Ági és Bori együttvéve. Melyikük hány virágot szedett összesen? 
(A) Ági 6 (B) Cili 6 (C) Bori 15 (D) Bori 6 (E) Cili 18 

6. Egy hatszöglapot egy egyenes vágással szétvágtam darabokra. Hány három-
szöglap lehet a kapott darabok között, ha a hatszöglapot nem lehet meghajtani? 
(A) 0 (B) 1 (C) 2 (D) 3 (E) 4 

7. Írjátok be a szürke körökbe az 1, 2, 3, 4, 
5, 6 számokat úgy, hogy mindegyik 
szám a fölötte lévő két szám különbsé-
ge legyen. A jobb oldali ábrán ilyen ki-
töltést látunk tíz kör esetén az 1, 2, …, 
10 számokkal. Melyik szám kerülhet 
így a kérdőjel helyére? 
(A) 1 (B) 2 (C) 3 (D) 4 (E) 5 

8. Moha és Páfrány, a két manó az egyenes erdei úton egymástól 10 km távolság-
ra vannak. Mindketten az otthonukba tartanak. Hány km lehet közöttük a távol-
ság 1 óra múlva, ha az 1 óra alatt az egyik 5 km-t, a másik 4 km-t haladt? 
(A) 1 (B) 5 (C) 9 (D) 11 (E) 19 

9. Az ábrán lévő összeadótáblázatban a szürke mezőkben álló 
számok (4, 7, 3 és 5) a keretszámok, a fehér színű rész a mű-
veletterület. Ha a művelettérben a 8, 9, 10 és 11 számok áll-
nának, és az egyik keretszám az 1 volna, akkor melyik szám 
lehet ekkor még keretszám? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 6 (E) 8 

10. A Háromszögek Földjén minden telek háromszög alakú. Van úgy, hogy egy 
telket több részre osztanak, egy ilyen felosztásnál 3, 4 vagy 6 háromszög ala-
kú részre osztják a telket. Ha most a telkek száma 3, akkor hány felosztás 
után lehet a telkek száma 13? 
(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 

11. Bence és Zsófi testvérek. Bence fiútestvérei és lánytestvérei számának szor-
zata 12. Mennyi lehet Zsófi lány és fiútestvérei számának szorzata? 
(A) 0 (B) 7 (C) 10 (D) 12 (E) 15 

12. A 8 négyzetből kettőt elhagyva, a megmaradó 6 négyzetből 
álló hálózatból kockát hajtogathatunk. Az alábbiakból meny-
nyi lehet a két elhagyott mezőn álló szám összege? 
(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10 

13. Az 1, 2, 3, 4, …, 100, vagyis az 1-től 100-ig lévő egész számok közül az 
alábbiakból hány különböző számot lehet kiválasztani úgy, hogy a kiválasz-
tottak közül akármelyik kettő összege ne legyen a kiválasztottak között? 
(A) 30 (B) 40 (C) 41 (D) 50 (E) 51 
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